



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA

Nome do Produto

Serra Circular 185mm 1200w Flux

Referência

FSC1851200

EAN

5600365965324

DADOS TÉCNICOS

Potência: 1200 W
Rotações por minuto: 5800 RPM
Diâmetro do disco: 185 mm
Diâmetro interno do disco: 20 mm
Número dentes do disco: 24
Ângulo de corte: 0-45 °
Pega ergonômica: Sim
Conexão para aspirador: Sim
Proteção da lâmina: Sim
Voltagem: 230 V
Frequência: 50 Hz
Medidas Produto: 290.00 x 230.00 x 210.00 mm
Peso Produto: 4.10 Kg
Caixa Pequena: 1 Uni
Caixa Grande: 4 Uni



CONSTRUIMOS
JUNTOS

DESCRIÇÃO

Com uma potência de 1200W, e lâmina de 185 mm, corte com ângulos até 45°, pega ergonômica e sistema de proteção de lâmina. Ideal para a construção geral graças à sua relação peso/potência.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



TECHNICAL DATA SHEET

Name Product

Circular Saw 185mm 1200W Flux

Reference

FSC1851200

EAN

5600365965324



TECHNICAL DATA

Power: 1200 W

Rotations per minute: 5800 RPM

Disc diameter: 185 mm

Disc internal diameter: 20 mm

Number of disc teeth: 24

Cutting angle: 0-45 °

Ergonomic handle: Yes

Vacuum cleaner connection: Yes

Blade protection: Yes

Voltage: 230 V

Frequency: 50 Hz

Product Measurements: 290.00 x 230.00 x 210.00 mm

Product Weight: 4.10 Kg

Small Box: 1 Unit

Large Box: 4 Units

DESCRIPTION

With a power of 1200W, and a 185 mm blade, cutting angles of up to 45°, ergonomic handle and blade protection system.

Ideal for general construction thanks to its weight/power ratio.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.

 www.flux-tools.com

 info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nombre del Producto

Sierra Circular 185mm 1200W Flux

Referência

FSC1851200

EAN

5600365965324

DATOS TÉCNICOS

Potencia: 1200 W
Rotaciones por minuto: 5800 RPM
Diámetro del disco: 185 mm
Diámetro interno del disco: 20 mm
Número de dientes del disco: 24
Ángulo de corte: 0-45 °
Mango ergonómico: Sí
Conexión aspiradora: Sí
Protección de la cuchilla: Sí
Voltaje: 230
Frecuencia V: 50 Hz
Medidas Producto: 290.00 x 230.00 x 210.00 mm
Peso Producto: 4.10 Kg
Caja Pequeña: 1 Unidad
Caja Grande: 4 Unidades

DESCRIPCIÓN

Con una potencia de 1200W, y hoja de 185 mm, ángulos de corte de hasta 45°, mango ergonómico y sistema de protección de la hoja. Ideal para construcción en general gracias a su relación peso/potencia.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHE TECHNIQUE



Nom du Produit

Scie circulaire 185mm 1200w FLUX

Référence

FSC1851200

EAN

5600365965324

DONNÉES TECHNIQUES

Puissance : 1200 W

Rotations par minute : 5800 RPM

Diamètre du disque : 185 mm

Diamètre interne du disque : 20 mm

Nombre de dents du disque : 24

Angle de coupe : 0-45 °

Poignée ergonomique : Oui

Connexion aspirateur : Oui

Protection de la lame : Oui

Tension : 230

Fréquence V : 50 Hz

Mesures du produit : 290,00 x 230,00 x 210,00 mm

Poids du produit : 4,10 Kg

Petite boîte : 1 unité

Grande boîte : 4 unités

DESCRIPTION

Avec une puissance de 1200W et une lame de 185 mm, des angles de coupe jusqu'à 45°, une poignée ergonomique et un système de protection de la lame.

Idéal pour la construction générale grâce à son rapport poids/puissance.